
SONDAGE MENÉ AUPRÈS DES 
COMITÉS LOCAUX  
EN RÉUSSITE ÉDUCATIVE DE LANAUDIÈRE 2022-2023

FAITS SAILLANTS

Le CREVALE a mené un sondage auprès des partenaires des 
six (6) comités locaux en réussite éducative de la région. Les 
réponses ont été compilées pour chacun des comités locaux 
et pour la région.  

•	Les résultats proviennent de 49 partenaires ayant répondu 
au sondage numérique entre le 6 et le 19 juin 2023.

•	Le sondage a été envoyé à 169 personnes (taux de réponse 
de 29 %).

BILAN RÉGIONAL DES RÉSULTATS
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COMMUNICATIONS

90 % des partenaires sont très satisfaits ou satisfaits 
des informations présentées lors des rencontres. 

88 % des partenaires sont très satisfaits ou satisfaits de 
la place accordée aux échanges et à la connaissance 
des services.  

Dans leurs commentaires, les partenaires mentionnent 
l’importance du maintien et de l’augmentation de 
la place réservée aux échanges; ils recommandent 
également la vigilance quant à la fréquence et à la 
quantité des courriels transmis.

PERSPECTIVES RÉGIONALES 
À ABORDER 

•	L’enjeu de la santé mentale des jeunes
•	Joindre et soutenir les parents 
•	Travailler avec l’approche école-famille 
	 communauté

ACCOMPAGNEMENT ET SOUTIEN 
DU CREVALE

94 % des partenaires sont satisfaits ou très satisfaits 
de l’accompagnement du CREVALE vers la mise en 
œuvre d’un plan d’action concerté et structurant.
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FONCTIONNEMENT

90 % des partenaires sont très satisfaits ou satisfaits 
du climat collaboratif et de la concertation. 

86 % des partenaires sont très satisfaits ou satisfaits 
du déroulement, de la clarté des objectifs ainsi que de 
la fréquence des rencontres.

78 % des organisations qui ont répondu au sondage 
sont très satisfaites ou satisfaites de la composition 
des comités locaux et de leur accueil.
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Déroulement des rencontres
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PERSPECTIVES LOCALES
À ABORDER

INTENTIONS DU 
COMITÉ

L’influence de la santé mentale des jeunes sur leur 
réussite scolaire

Mieux nous connaître par de brèves présentations des 
organismes partenaires

L’encadrement et les outils destinés aux parents pour 
faire face aux enjeux actuels

Des démarches pour se doter d’un plan d’action

Faire une réflexion collective quant à l’alignement du 
projet Tandem pour mieux joindre les parents

Réflexion à faire afin de trouver des tactiques 
concrètes pour que tous les organismes fassent la 
promotion de la réussite éducative

Veiller à la participation active de toutes les écoles, car 
elles sont au cœur de la réussite éducative. 

Poursuivre le projet collectif Tandem.

Assurer une continuité pour le bien-être de nos jeunes.

Contribuer davantage à la réussite éducative et au 
taux de diplomation dans Brandon.

Rappeler l’importance du comité à tous les partenaires. 
C’est encore plus fort lorsque nous sommes tous 
ensemble autour de la table.

Afin de faciliter la lecture et la compréhension des résultats, nous avons regroupé certains commentaires sans en changer le sens. 
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Table persévérance scolaire de Brandon 

   > 10 répondant.e.s


